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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 4º (QUARTO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 22 

(VINTE E DOIS) DE NOVEMBRO DE 

2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS). 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), às 19h00min no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão, pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: 

Eliselmo Michael Bandeira Picanço, Primeiro Secretário em 

Exercício, e Maria de Fátima Rodrigues Nunes, Segunda 

Secretária em Exercício. Vereadores presentes: 1) Agenor dos 

Santos Martins; 2) Airton de Souza Amaral; 3) Denilson de 

Araújo Oliveira; 4) Jair Alves de Oliveira;  5) John Miller 

Oliveira dos Santos; 6)Marinete Macêdo; 7) Raimundo das Chagas 

Almeida; 8) Rover Kemmer Xavier e Silva; 9) Wilson Lopes da 

Silva. Vereadores ausentes: 1) Alex Diego Gama da Costa; 2) 

Givanildo Pereira da Silva; 3) Adson Vicente de Araújo Leão. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após ser 
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lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura dos expedientes em Mesa: 1 – Solicitação de licença do 

Vereador Adson Leão, para o dia 22 de novembro de 2022; 2 – 

Solicitação de licença do Vereador Alex Cupuzinho, para o dia 

22 de novembro de 2022; 3 – Ofício nº 203/2022-GAB/PREF, 

encaminhando o PL nº 040/2022, que versa sobre a remuneração 

dos Cargos de Natureza Especial; 4 – Ofício nº 206/2022-

GAB/PREF, encaminhando o PL nº 041/2022, que trata da 

alteração na remuneração do cargo de Agente de Vigilância. Não 

havendo mais expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente 

passou para a primeira parte da ordem do dia, convidando os 

Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Wilson 

Lopes, saudou a todos e destacando uma reunião com os 

moradores do Setor 9, Linha Cumarú e Setor 7, para tratar 

sobre a situação das estradas dessas comunidades, apresentou o 

requerimento solicitando a recuperação da estrada das 

comunidades de Linha Cumarú, Setor 7 e Região das Pedras. 

Destacou que as máquinas do Município estão atuando em três 

frentes. Pronunciou-se a Senhora Vereadora Fatinha do Carrão, 

saudou a todos e apresentou o requerimento solicitando a 

coleta de lixo para a comunidade de Ipepaqui. Apresentou o 

requerimento solicitando a recuperação, com urgência, do 

trecho entre a Avenida Pajuçara e Avenida Edmundo Huet 

Bacelar, na Travessa João de Freitas, no Bairro de Pajuçara. 

Solicitou o apoio dos colegas vereadores. Pronunciou-se o 

Vereador John Miller, saudou a todos e destacando que tem 
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recebido cobranças da população sobre a situação das ruas da 

Cidade, parabenizou a Vereadora Fatinha pelo trabalho 

apresentado. Destacando que os moradores do bairro do Surubeju 

relataram a dificuldade em transitar pelas ruas do bairro, 

apresentou o requerimento solicitando a manutenção da Rua 

Canto da Paz, no bairro do Surubeju. Pronunciou-se o Vereador 

Denilson Oliveira, saudou a todos e agradeceu o Secretário de 

Meio Ambiente pelo trabalho realizado na Avenida Nilo Peçanha. 

Parabenizou a atuação da Empresa Hope no Município de Monte 

Alegre.  Apresentou o requerimento solicitando a revitalização 

da Praça do Centenário, com limpeza e manutenção do aquário. 

Lembrando que o Vereador Jair Paraná tinha apresentado um 

projeto parecido, disse que ficou triste em ver a situação de 

abandono do aquário. Pronunciou-se o Vereador Manel 

Esbagaçado, saudou a todos e parabenizou o Vereador Denilson 

Oliveira pelo trabalho apresentado e lamentou a situação em 

que o aquário se encontra. Parabenizou a Secretária de 

Educação pelo trabalho que vem desenvolvendo a frente da 

pasta. Que espera que as comunidades sejam atendidas em suas 

demandas. Destacando a situação da escola do Açaizal, que não 

tem refeitório, disse que a Secretária de Educação tem 

demonstrado preocupação em adequar os projetos a realidade dos 

alunos e servidores. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda parte 

da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

John Miller, solicitando a manutenção da Rua Canto da Paz, no 
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bairro do Surubeju. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o requerimento 

do Vereador Wilson Lopes, solicitando a recuperação da estrada 

das comunidades de Linha Cumarú, Setor 7 e Região das Pedras. 

O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Denilson 

Oliveira, solicitando a revitalização da Praça do Centenário, 

com limpeza e manutenção do aquário. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação os 

requerimentos da Vereadora Fatinha do Carrão, em bloco, 

solicitando: a coleta de lixo para a comunidade de Ipepaqui; a 

recuperação, com urgência, do trecho entre a Avenida Pajuçara 

e Avenida Edmundo Huet Bacelar, na Travessa João de Freitas, 

no Bairro de Pajuçara. Os requerimentos foram APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor Presidente encaminhou para 

a CCJ os PLs nº 040/2022 e nº 041/2022, e o Projeto de Emenda 

a Lei Orgânica nº 001/2022. Não havendo mais nada a tratar na 

presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a 

presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por 

mim Eliselmo Michael Bandeira Picanço, Primeiro Secretário em 

Exercício, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge 

Luís de Andrade Tavares e pela Segunda Secretária em 

Exercício, a Vereadora Maria de Fátima Rodrigues Nunes. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 22 (vinte 

e dois) dias do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois). 


